

刘志军一审被判死缓



刘志军在北京第二中级人民法院出庭(视频截图)
(新华社发)

7月8日,北京市第二中级人民法院对原铁道部部长刘志军受贿、滥用职权案做出一审宣判,对刘志军

以受贿罪判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;

以滥用职权罪判处有期徒刑十年,数罪并罚,决定执行死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。



新华社记者 肖晓璇 编制

相关链接

审判长解释从轻判处三大理由

□据 新华社北京7月8日电

原铁道部部长刘志军受贿、滥用职权案一审宣判后,记者就社会各界关心的问题采访了该案的审判长、北京市第二中级人民法院副院长白山云。

问:刘志军受贿6400余万元,法院对其判处死刑,缓期二年执行,是基于什么理由?

答:刘志军受贿数额特别巨大,情节特别严重,按照刑法第三百八十六条和第三百八十三条第一款第(一)项的规定,论罪应对其判处死刑。法院之所以对刘志军未判处死刑,立即执行,而

是判处死刑,缓期二年执行,是基于刘志军具有以下从轻处罚的量刑情节:

第一,刘志军在有关部门调查期间能如实交代犯罪事实,且主动交代了办案机关尚未掌握的部分受贿事实,检察机关及刘志军的辩护律师在庭审中提出依法对其可从轻处罚。刑法修正案(八)增加的刑法第六十七条第三款规定:“犯罪分子不具有自首情节,但是如实供述自己罪行的,可以从轻处罚。”最高人民法院《关于处理自首和立功具体应用法律若干问题的解释》第四条规定:“被采取强制措施的犯罪嫌疑人、被告人和已经宣判的罪犯,如实供

述司法机关尚未掌握的罪行,与司法机关已掌握的或者判决确定的罪行属同种罪行的,可以酌情从轻处罚。”根据上述法律规定,刘志军所犯受贿罪具有法定从轻处罚情节,依法可对其从轻处罚。

第二,案发后刘志军及其家属配合办案机关追缴赃款,其受贿赃款大部分已追缴。最高人民法院、最高人民检察院《关于办理职务犯罪案件认定自首、立功等量刑情节若干问题的意见》规定:“受贿案件中赃款赃物全部或者大部分追缴的,视具体情况可以酌定从轻处罚。犯罪分子及其亲友主动退赃或

者在办案机关追缴赃款赃物过程中积极配合的,在量刑时应当与办案机关查办案件过程中依职权追缴赃款赃物的有所区别。”依据上述规定,刘志军及其家属在案发后配合办案机关追缴赃款,大部分受贿赃款已追缴,表明其具有积极的认罪态度和悔罪表现,依法可酌情从轻处罚。

第三,刘志军在侦查、起诉、审判期间认罪态度好,有悔罪表现。

法院综合考虑全案案情以及刘志军具有的上述法定和酌定从轻处罚情节,认为对刘志军判处死刑,不是必须立即执行,故依法做出上述判决。

装修行业的全新模式登陆洛阳

苏皖模式 一个颠覆行业格局的模式,一个深受业主欢迎的模式 为百姓服务,保公平交易,凭诚信服务,得优秀口碑

知名刊物政府与社会管理专栏头版深度解读苏皖模式,众多媒体报道,惠民模式从零起点到行业榜首,从立足京城到拓展全国,领军行业绝非一夕之功。

- 为什么越来越多的业主,您身边的亲戚朋友会向您推荐苏皖……
- 为什么苏皖模式能比传统装修模式节省30%,甚至更多……
- 为什么苏皖能够以69%的网友支持率,被誉为“百姓装修第一平台”……
- 为什么装修市场如此萧条,业主对于选择苏皖装修的火爆程度感到惊讶……
- 为什么众多的企业模仿苏皖,却无一能做到苏皖的管理体系和口碑……

1.省去中间环节

由工长(项目经理)直接给业主报价,省去中间环节,杜绝了分包、转包,价格透明,无管理费。

2.第三方承保

俱乐部第三方承保的全新保障体系,杜绝了过程中的偷工减料、恶意增项等种种弊端。

3.全方位服务

免费验房,免费量房,免费预算,24小时免费服务热线。

4.后位付款

后位付款提高了工长(项目经理)的服务意识,不拖欠施工人员工资,极大地调动了工人积极、主动、自觉服务的意识。

招聘工长30名:有5年以上家装行业经验,5年内零投诉,苏皖籍工长优先录用,持项目经理证书者优先录用。

苏皖工长俱乐部
SUNAN 中国施工队连锁服务平台

24小时服务热线:400-848-8848

地址:西工区悦丰广场506 电话:62228003 联系人:郑经理

